

24小时服务热线: 96060 都市圈 www.dsqq.cn 责编: 马玲 美编: 于飞 组版: 黄伟

女孩把初中就是同班同学的两人划在了“青梅竹马”的行列里,因为有了这一份情谊,后来他们的爱情就变得顺理成章了……

# 三八线牵出他 鲜花朵朵赢得她



### 夫妻档案

老婆:李夕 企划 33岁  
老公:周国庆 营销经理 33岁

漫画 俞晓翔

可以来找我。”

这次周国庆没有“出卖”她,是李夕没想到的。她突然觉得这个同桌很“义气”。回到教室后,李夕友好地对周国庆说了声:“谢谢。”而周国庆这次竟然回了她一个友善的笑容。李夕觉得其实这个同桌也没那么讨厌。

趁着李夕喝茶的间隙,周国庆忍不住插起嘴来:“其实那次老师知道是她画的。我当时是担心告了密,回头放学路上她打我……哎哟……”还没说完,周国庆就挨了李夕一粉拳。

初中毕业后他们都选择了直升本校高中,这回又分到了一个班。面对着很多新面孔,李夕自然对周国庆有一丝亲切感。周国庆后来考上了武汉的一所大学,而李夕留在了南京。之后他们几乎是断了联系。直到大学毕业不久,有次同学聚会,两人这才又遇上了。

再次见到周国庆感觉他像换了一个人:“他一看到我就很主动地和我打招呼,对其他的老同学也特别热情,话特别多。”

“我大学学的是经营管理,实习期间,我几乎把我上大学之前没有说的话都说完了。”周国庆倒也实话实说。开朗的李夕和周国庆那天聊得特别投机。聚会结束,相互还留了手机以及QQ号,以便今后继续联系。



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱: [miling5@163.com](mailto:miling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

## 当我们遭遇婚姻“贫富差”

问到一干周围的已婚女性——婚姻最重要的是什么?几乎无一例外地回答:经济。曾听一个著名编剧说过,但凡灰姑娘和王子的故事都是到他们结婚就结束了,因为继续下去就要变“杯具”了,不是门当户对的婚姻总是经不起现实的考验,我们不妨看几个案例吧。

### 嫁给伪“凤凰男”

张康原本是所谓的80后“凤凰男”,2006年,他在众人羡慕之下娶了当年毕业院校的校长千金,女孩优雅漂亮。如今,成为张康妻子的梦娟早就不再当年的倩影,眼前的她比实际年龄老上四五岁,说自己丈夫张康,她几乎痛不欲生,原以为老公可以成为真正的“凤凰”,谁知道现在还是一事无成,而且什么酒吧、麻将室去得比谁都勤,一旦没钱了就问自己要,不光是他,连他家人也常常来要钱,今天家里要盖房子,明天小叔子要娶老婆了,后天婆婆要过寿,梦娟一说要离婚,张康就威胁要到梦娟甚至她父亲的单位去闹。

点评:在我遇到的婚姻案例里,其实像张康这样恶劣的也非常多。贫富差的确是现在婚姻中很大的一个问题,尤其是当男性处于较弱的地位时,其实有差异是正常,但是当事人心态必须调整好,不然,像张康和梦娟这样的故事重演是必然的。

### 出钱还是出力

陈阿姨是一名退休公务员,老公是企业老总,家境优越。她的儿子陈伟娶了一个农村女孩。说到儿媳,陈阿姨也是牢骚一堆。现在我家儿子就是被他老婆牵着走,老婆说什么就是什么。他们还没事就回来跟我们要钱,现在他们生了小孩,我家儿媳就说让她妈妈过来带,让我们把请保姆的钱给她妈,结果她妈来了又不干事,还要我去干,我就不愿意。出钱不出力,出力不出钱!我还给他们又出钱又出力啊!

点评:这样的小矛盾几乎家家都有,而陈阿姨的儿媳作为“弱势”一方也还算的大体听话。从本质上来说,人还是平等的,话说回来,不管贫富,人和人之间都应该互相尊重,真正能做到多站在对方的角度考虑问题,矛盾自然就少了。

### 一山容不下二虎

周全和佩佩结婚一年就离婚了,在外人眼里,很难理解这样的事情。两个人都优秀,当年佩佩追了周全五年,双方家庭条件都很好,各自也有着很好的工作和大好前程,结婚的时候,两人可是在五星级酒店大摆了五十桌,用现在流行话来说,这两人绝对算得上“不差钱”,可是谁也没想到,仅仅一年,两人就离了。用周全的话来说,自己工作繁忙,佩佩不能理解自己,成天在家闹,把电脑都砸了。而佩佩却一口咬定周全在外面有“情况”,不然不会每天都搞到很晚才回家,对自己的态度也是不冷不热,甚至连节假日都很少在家。而周全却说自己不可能有这些事。他说每天工作回家都累死了,老婆还闹,实在是受不了。于是,两个人最后还是离婚了,最后各自总结,都是性格不合。

点评:本来说的是“贫富差”所导致的矛盾,但是,我想我们还是全面地看问题,通过这个“贫富不差”的例子,最后说明什么问题呢?——其实贫富差不是导致婚姻破裂的最根本原因。周全和佩佩生活富裕,门当户对,条件都优秀,按理应该没矛盾啊!可他俩的问题就是把把自己看得高,谁也不让谁。所以,最后还是回到案例一和案例二所谈到的话题,贫富差不是问题,问题还是我们的心态和我们如何看待自己与他人。 陈晨

### 反感:遇上寡言同桌

下午三点我准时来到悠仙美地赴约。刚坐下一会儿,就瞅着两个年轻人朝我这边大步走了过来。留着一头短发的女孩抢着向我道歉:“您是胖姐吧?真不好意思今天迟到了。”女孩转头瞪了眼身边那个满头大汗的男孩说,“我都说周末新街口会堵车,他一直在家里瞎磨蹭……”男孩对我很不好意思地笑了笑。“周先生,李小姐吧?先坐下再说吧。”我赶紧邀他们坐下来。

“我和他初中就认识了,应该能算得上是青梅竹马了吧?”李夕淘气地朝老公周国庆挤了挤眼,得到老公的默许后,她清了清嗓子,向我讲述起他们的故事……

刚进初一,李夕就很郁闷。那个叫周国庆的同桌从开学第一天起,几乎没说过话。一开始,李夕也试图和他“套套近乎”,可讨了几次没趣后,她开始横竖看这位周同学不顺眼了。

一天自习课上,闷头写习题的李夕突然感觉胳膊被碰了一下,一抬头就看见周国庆迅速地将胳膊缩了回去。李夕没好气地说道:“你注意点啊,伸我这边了。”可没过多久,周国庆的胳膊又碰了她一下,李夕对他警告道:“喂,你能注意点吗?”当周国庆第三次碰到李夕的时候,她终于忍不住大声吼道:“你什么意思啊?你看我这字都给你碰歪了!”几个同学循声朝他们这边张望,就见周国庆低着头耳根通红。

可能是因为还没解气,李夕从书桌里找出一支黑色彩笔,从桌子中间一路向上画了起来:“喂!看到了吗,再过界后果自负!”周国庆低着头,把书本向桌外侧移了移。

### 好感:“三八线”事件

没过几天,李夕和周国庆就被叫到了办公室。“你们知道桌上的那条线是谁画的吗?”班主任一脸严肃,“周国庆,你知道吗?”周国庆摇了摇头。“那李夕,你知道吗?”“不知道。”李夕就感觉自己的心都快跳到嗓子眼了。班主任看了看他俩:“如果你们想到是谁画的呢,随时都

### 爱情对对碰

李夕和老公窝在客厅的沙发上回忆学生时代。

李夕:老公,初中的时候你对我有好感吗?

周国庆:没有。

李夕:那高中的时候呢?

周国庆:没有。

李夕:那什么时候?

周国庆:后来你年纪越来越大,感觉我再不要就没人要了。

李夕站起身,走进卧室锁上门。

周国庆(爬起来敲门):老婆,我说着玩的,开门啊,至少给我床被子啊。

里面传出一个冷冷的声音:冷一点你就清醒了。



如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>

“走婚一族”来韶韶,也许下期的主角就是你们。一经采用,我们会送上一份意外的礼品。

向左走

1241对 结婚

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解

向右走

243对 分手

“为什么赶在年前登记结婚?”“都说农历虎年是无春年,就赶在过年前挑个日子把结婚证先领了。”挑黄道吉日、避“无春年”,成为记者听到最多的理由。“由于我们的婚期是不久前双方父母刚确定的,准备时间匆忙,我这几日忙得焦头烂额。”新郎陈伟很无奈,本来是打算开了春再办喜宴的,可双方父母都认为虎年是“无春年”,也就是常说的“寡妇年”,结婚不吉利,要赶在年底匆匆把婚事办了。年底单位忙着总结盘点,忙得不得了,为了结婚,这几天每天晚上都加班到半夜才回去。

点评:年底娶媳妇、聘闺女不用择日子,称为赶乱婚。离春节还有一周的时间,南京各个婚姻登记处每天都火爆,总归一句话,“有钱没钱娶个老婆过年!”

“我一直拉不下这个脸,总觉得离婚是件丢脸的事。”刚办完离婚手续后,朱女士轻轻吁了一口气。她说,1999年7月经人介绍相识了前夫,并确立恋爱关系,2000年1月两人办了结婚登记手续,2000年底两人生了一个儿子。由于婚前缺乏了解,婚后也没有建立起夫妻感情,更令她伤心的是,他既不顾家对老婆孩子也不关心,还经常在外面赌博。两人经常为家庭琐事吵架、拌嘴。

朱女士感慨:“婚姻让我失去了自我,离婚后我觉得有种重生的感觉。”离婚后,她打算全身心地投入到工作中去,如果有合适的对象,先多相处一段时间再谈婚嫁。 爱周报记者 项风华  
点评:好聚好散,也许放手,意味着一个新的开始。